

报告编号: 2024101210481800000012 生成时间: 2024年10月12日 10:48:18



核验码

法人和非法人组织 公共信用信息报告

版本号 v2.0

机构名称: 正蓝旗上都镇兴起点便利店(个体工商户)

统一社会信用代码: 92152530MADF3BUX18

报告编号: 2024101210481800000012

报告生成日期

2024年10月12日



报告编号: 2024101210481800000012 生成时间: 2024年10月12日 10:48:18

扫一扫



公共信用信息概览

正蓝旗上都镇兴起点便利店(个体工商户)

存续(在营、开业、在) 册)

基础信息

统一社会信用代码	92152530MADF3BUX1 8	法定代表人/负责 人/执行事务合伙 人	君顺达其
企业类型	个体户	成立日期	2024-04-08
住所	内蒙古自治区锡林郭勒盟正蓝旗上都镇金街 E3 号楼一层 13 号商铺		

信用信息概要

基础信息	0条	增信信息	0条
一般失信信息	0条	严重失信信息	0条
风险提示信息	0条	其他信息	1条

报告说明

- 1、本报告客观展示了法人和非法人组织的公共信用信息,"信用中国(内蒙古)"承诺在数据汇总、加
- 工、整合的过程中保持客观和中立。
- 2、如对本报告内容的真实性存有疑问,可通过扫一扫核验码或登录"信用中国(内蒙古)"网站 (http://fgw.nmg.gov.cn/xynmg)查询或核验。
- 3、如对本报告所载信息如有异议,可通过"信用中国(内蒙古)"网站(http://fgw.nmg.gov.cn/xynmg) 的异议申诉系统进行申诉。



报告编号: 2024101210481800000012 生成时间: 2024年10月12日 10:48:18 扫一扫

正文



核验码

正蓝旗上都镇兴起点便利店(个体工商户)

存续(在营、开业、在) 册)

一、登记注册基础信息

企业名称 正蓝旗上都镇兴起点便利店(个体工商户)

统一社会信用代码 92152530MADF3BUX18

法定代表人/责任人/执行事务合

伙人

君顺达其

成立日期 2024-04-08

住所 内蒙古自治区锡林郭勒盟正蓝旗上都镇金街 E3 号楼一层 13 号商铺

二、基础信息(共0条)

此项信息相关部门暂未提供

三、增信信息(共0条)

此项信息相关部门暂未提供

四、一般失信信息(共0条)

此项信息相关部门暂未提供

五、严重失信信息(共0条)

此项信息相关部门暂未提供

第3页 共4页



报告编号: 2024101210481800000012 生成时间: 2024年10月12日 10:48:18

六、风险提示信息(共0条)

此项信息相关部门暂未提供

七、其他信息(共1条)

| 企业信用承诺信息(新标准)

第1条

承诺内容 登记机关已告知相关审批事项和审批部门。在领取营业执照后,本企业

将及时到审批部门办理审批手续,在取得行政审批前不从事相关经营活动。如有超出登记经营范围从事后置审批事项经营的需要,也将先行办理经营范围变更登记和相应审批手续,未取得相关审批前不从事相关经

营活动。

承诺编码 15253020240909011074

承诺履行状态 全部履行

承诺受理单位 正蓝旗市场监督管理局

承诺类型 主动型

承诺受理单位统一社会信用代码 11152530MB0U3980XJ

承诺事由 主动型, 自愿做出承诺

承诺作出日期 2024-04-08

八、信用状况提升建议

建议秉持诚信理念,合法有序开展经营活动